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Nr. 6596 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 28 octombrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala 

de ședințe al Consiliului Local ora 19,00 cu ocazia şedintei ordinare al Consiliului 

Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 281 / 2024 al primarului comunei 

Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ secretarul general delegat al comunei Sândominic d-na Molnár Szidonia. 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Kedves 

Annamária, Veress Anna-Aranka, Bara Artúr, Opra Endre, László Csongor, 

Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert-József, Szabó Levente, Szőcs László, 

Bodó Levente, Biró Andor și Bálint István.  

Consiliul local este întrunit legal. 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora 

se asigură de secretarul comunei. 

 

Proiectul ordinii de zi: 

1. Aprobarea alegerii președintelui de ședință. 

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei 

Sândominic. 

3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind constituirea și organizarea 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi propusă: 

Rezultatul votului a fost 14/14 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă. Nimeni nu s-a 

abţinut, nu a fost vot împotrivă. 



ROMÂNIA 

JUDEŢUL HARGHITA 

COMUNA SÂNDOMINIC  

C O N S I L I U L  L O C A L  
 

 

2 

 

Se prezintă primul punct al ordinii de zi privind Aprobarea alegerii președintelui de 

ședință. 

D-na secretar:  în urma depunerii jurământului de către consilierii aleși cu ocazia 

alegerilor din 9 iunie 2024, se reia de la început în ordinea obținerii mandatelor alegerea 

în funcția de președinte de ședință, pentru luna octombrie 2024, astfel se propune 

consilierul Albert Alfonz-Pál.  

Nu există alte propuneri. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal, fără modificări şi 

adăugiri. Nimeni nu se abţine şi nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Sândominic. 

D-l primar propune în comisia de numerotare a voturilor secrete, lângă d-na secretar 

general, pe d-na consilier Kedves Annamária, și d-na Veress Anna-Aranka. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Toți consilierii votează în unanimitate de voturi 14/14 PENTRU 

Nimeni nu se abţine şi nu este vot împotrivă. 

 

D-l primar: propune pentru funcția de viceprimar dl. consilieri local Albert Alfonz-Pál, 

din partea UDMR, menționând, că și în perioada anterioară dânsul a îndeplinit această 

funcție, dobândind experiență și îndeplinind sarcinile în mod corespunzător. Invită pe d-l 

consilier  Bálint István din partea Alianța Maghiară din Transilvania, să depună 

propunere. Dânsul nu are alte propuneri. 

Nu există alte propuneri pentru funcția de viceprimar. 
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Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți desemnează consilierul local Albert Alfonz-

Pál în funcția de viceprimar al comunei Sândominic pentru următoarele 4 ani. Nimeni nu 

se abţină şi nu este vot împotrivă. 

În urma votului secret,  dl. consilier Albert Alfonz-Pál a fost ales viceprimar al comunei 

Sândominic pentru perioada 2024-2028. 

 

D-l președinte prezintă al treilea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale 

Consiliului Local al comunei Sândominic. 

D-l primar: propun 5 comisii de specialitate, ca și în anii precedenți, în felul următor: 

I. Comisia de activități economico-financiară având în componență pe consilierii: 

               1. D-l Albert Alfonz-Pál     preşedinte 

               2. D-l László Csongor     secretar 

               3. D-l Máthé Zsolt      membru   

               4. D-l Császár Csaba         membru 

               5. D-na Veress Anna-Aranka    membru 

 

     II. Comisia juridică și administrație publică având în componență pe consilierii: 

 

               1. D-l Opra Endre      preşedinte 

               2. D-l Szabó Levente               secretar 

               3. D-l Császár Csaba      membru   

               4. D-l László Csongor        membru 

               5. D-l Albert Alfonz-Pál     membru 

 

     III. Comisia de urbanism, realizarea lucrărilor publice și agricultură având în 

componență pe consilierii: 
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               1. D-l Máthé Zsolt      preşedinte 

               2. D-l Kosz Dobos Róbert-József    secretar 

               3. D-l Szőcs László      membru   

               4. D-l Bodó Levente         membru 

               5. D-l Bálint István      membru 

 

     IV. Comisia de învățământ, sănătate, cultură, culte și sport având în componență pe 

consilierii: 

               1. D-na Veress Anna-Aranka    preşedinte 

               2. D-na Kedves Annamária     secretar 

               3. D-l Fábián Attila               membru   

               4. D-l Kosz Dobos Róbert-József       membru 

               5. D-l Bodó Levente      membru 

               6. D-l Bara Artúr      membru 

               7. D-l Bíró Andor      membru 

 

     V. Comisia de protecția mediului și protecția socială având în componență pe 

consilierii: 

 

               1. D-l Fábián Attila               preşedinte 

               2. D-l Bara Artúr                        secretar 

               3. D-na Kedves Annamária     membru   

               4. D-l Biró Andor                  membru 

               5. D-l Szabó Levente      membru 

 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 
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D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre privind constituirea și 

organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei Sândominic, 

ceea ce este aprobată în unanimitate de voturi.  

 

Rezultatul votului: 14/14 consilieri prezenți aprobă proiectul de hotărâre privind 

constituirea și organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al comunei 

Sândominic, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine şi nu este vot împotrivă. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,            Secretar general delegat al comunei,                 

   Albert Alfonz – Pál                              Molnár Szidonia 

                     

 


